
ÖLt magyar 
tagja lesz a kolozsvári tanácsnak 

; Kolozsvár, február 11. 

Calutiu dr. Kolozsmegye pre- 
- fektusa a Magyar Párttal végle- 

ges megállapodást kötött a kolozs- 
vári uj városi tanács összeállitá- 
sára vonatkozólag. A megegyezés 

értelmében a magyarok paritásos 

alapon foglalnak helyet az uj vá- 

-rrosi tanácsban. Kolozsvár polgár- 

mestere Oswada, az ideiglenes 
bizottság jelenlegi elnöke lesz, aki 

mellett négy néppárti és öt ma- 
gyarpárti tanácsos fog müködni. 

A Magyar Párt képviselőinek ki- 
m jelölése még nem történt meg. 

Lupu otthagyja 
a nemzeti paraszípártot 

Bukarest, február 11. 

Maniu és Lupu tegnap éj- 
szaka hosszabb megbeszélést foly- 
m tattak. A Cuvantul szerint Lupu 

düdr. kilép a nemzeti parasztpártból 
és pártonkivüli csoportot alakit, 
aamelyhez számosan fognak csatla- 
kozni a nemzeti párt tagjai közül. 
A Lupu-ügy egyébként rendkivül 

élénken foglalkoztatja a pnolitikai 
köröket. A Viitorul cimü liberális 
ujság megállapitja, hogy Lupu dr. 
minden presszió ellenére intranzi- 
gens maradt és ugy a regáti, mint 
a beszarábiai pártszervezetek igen 
ijjelentékeny csoportja szolidaritást 
vállalt Lupuval és kérik a párt- 

kongresszus sürgős összehivását. 
Más lapok állitása szerint is Lupu 

valószinüleg kilép a nemzeti pa- 
rasztpártból. 

NKomán ferülefen 
fekszik a vitás javak legnagyobb része 

m Bukarest, február 11. 

Erit 

Bucsan belügyi államtitkár 
tegnap fogadta az ujságirókat, 
akik előtt nyilatkozatot tett a ket- 
téosztott vármegyék és községek 
ijjavaira vonakozó román-magyar 
megállapodásról. Előadta az állam- 
titkár, hogy a két kormány még 
1924-ben kiküldött egy bizottságot 
ezeknek a kérdéseknek a megoldá- 
sára, de a bizottság nem tudott 

megegyezésre jutni a javak felbe- 
sülése tárgyában. Ezért kényte- 

tőbiróság elé vinni. A vegyes bi- 
zottság ez év január havában ült 
össze Párisban és ekkor sikerült az 
összes kérdéseket illetőleg megálla- 

podásra jutni. Miután a vitás ja- 
vak legnagyobb része román terü- 
leten fekszik, természetes, hogy az 
érdekelt magyar megyéket és köz- 
ségeket román részről fogják ki- 

elégiteni. A becslési összeg azon- 
ban igen méltányosan nyert meg- 
állapitást. A
 

lenek voltak az ügyet vegyes dön- 

Nyolcvannyolc csángótelepes Dn 

Babarostben 4 le 

HaSZű 
a temesvári tábla előtt földjük kisajátitása miatt 

Temesvár, február 11. 

Nyolvannyole dévai magyar 
csángótelepes ügyét tárgyalta teg- 
nap a temesvári itélőtábla Perie- 
tianu-tanácsa. A kisajátitások al- 
kalmával ugyanis a dévai járási 
földkisajátitó bizottság vennek a 
nyolevannyole gazdának százhá- 
rom hold földjét kisajátitotta.- A 

megyei agrárbizottság ezt a hatá- 
rozatot megváltoztatta és elren- 
delte a 

százhárom hold visszaadását. 

Az agrárbizottság határozatát fel- 
terjesztette a földmivelésügyi mi- 
niszteriumban müködő központi 
földosztó bizottsághoz, amely 
azonban nem tiszta döntésü rende- 

letet küldött a birtokbahelyezésre 
vonatkozólagg Amig a rendelet 
egyik részében jóváhagyja a me- 
gyei agrárbizottság határozatát, 
addig a másik részben hivatkozik 

a Tornya Gyula dr. szenátor ál- 

tal bevezetett népszövetségi akció- 
ra, amelynek eredménye az, hogy 
a magyar telepeseket 

huszonnyolc millió lei 

kártalanitásban köteles a kincstár 

részesiteni. Eme rendelet értelmé- 

ben a megyei bizottság határozata 

továbbra is határozat maradt és a 

nyolcvannyolc földhöz ragadt 

csángó hiába várta a birtokba való 

helyezést. Igy került az ügy pa- 

nasz formájában a temesvári tábla 

elé, ahol a tegnapi tárgyaláson 

Lőrincz Jenő dr. ügyvéd azt 

vitatta, hogy az eljárás az agrár- 
törvény alapján indult meg, át- 
ment a rendes agrárforumokon, 
ebben a kérdésben 

Genfről nem lehet szó 

és a földbirtokrendező bizottságot 
kötelezzék a megyei agrárbizottság 
határozatának végrehajtására. 
Murarescu Vichentie dr. ál- 
lamügyvéd ezzel szemben azt han- 
goztatta, hogy a panasznak ninecs 

létjogosultsága,. hiszen maga a 

központi földosztó bizottság hatá- 

rozata is elismeri a megyei agrár- 
bizottság döntését, csak azt eddig 
nem hajtották végre. A tábla érde- 
kes határozatot hozott. Kimondot- 

ta, hogy átiratban megkérdezi a 

központi földosztó bizottságot, 
vajjon a Népszövetség huszon- 
nyolcmillió lei kártéritését 

a dévai csángókra 

is vonatkoztatja-e vagy sem? A 
központi földosztó bizottság vála- 
sza után mond érdemleges itéletet. 

vasut uj seprüje jól söpör 
en e aomaoma 

Fizetésjavitás és az összes 
Temesvár. február 14. 

Vasutas körökben a sok keserü- 

ség után végre egy kis öröm is 

uralkodik. Jonescu Mihály ál- 
lamtitkár a minap körtáviratban 

értesitette az összes vasuti hatósá- 
gokat és állomásokat, hogy hivata- 
lát átvette és amikor kéri a vasuti 

alkalmazottaikat, hogy lelkiisme- 
retesen és pontosan végezzék kö- 
telességüket, egyben kilátásba he- 
lyezi, hogy érdekeiket méltányosan 

és igazságosan fogja a szivükön 
viselni. 

igazságtalanságok orvoslása 
Ugylátszik, hogy Jonescu állam- 

titkár nem barátja az üres frázis- 
nak és szereti szavát minél előbb 
valóra váltani, mert ujabb rendele- 
tet intézett valamennyi vasuti 
szervhez, amelyben kijelenti, hogy 
azokat az esetleges igazságtalansá- 
gokat, melyek a vasuti személyzet 
szolgálati inkadrálása körül tör- 
téntek, jóvá akarja tenni. Felszó- 
litja mindazokat a tisztviselőket, 
akik érzik, hogy velük e tekintet- 
ben jogtalanság történt, hogy pa- 
naszukat részletesen 

.............. 
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Timisocra III. évi. 32 szár 

ban 

kos legényt. A leányt sulyos álla- 

foglalják 

táviratozzák: A parlament tegnapi 

ditványt terjesztette elő, hogy az Unió 

irásba és beadványaikat felettes 
hatóságuk utján juttassák hozzá, 
mivel az egész inkadrálást revizió 

alá veszi és a jogos kivánságokat 
teljesiteni fogja. 
Egy másik rendelettel az állam- 

titkár addig iss amig a végleges 

rendezés megtörténik, a vasutasok 
törzefizetését személyenkint száz- 

százötven leiel felemelte havonta. 
Ez annyit jelent, hogy ezek a vas- 
utasok ezentul havonta átlag hét- 
nyolcszáz-ezerkétszáz léinyi több- 
letbevételhez jutnak. Tekintettel a 
tisztviselők és alkalmazottak sa- 
nyaru helyzetére, ez a tette az ál- 
lamtitkárnak nagy elismeréssel ta- 
lálkozik a vasutnál és bizonyára 
hozzá fog járulni ahhoz, hogy a 
vasutasok nehéz és felelősségteljes 
szolgálatukat nagyobb kedvvel és 
ambicióval teljesitsék. 

Bántották szerelmesét 
és ezért képes volt embert ölni 

Temesvár, február 11. 

Véres szenzáció tartja izgalom- 
Hernyákova temesmegyei 

község lakosságát. Stoian Pan- 
telimon tizenkilenc éves legény 
már évek óta haragos viszonyban 
élt Traila Anna tizennyolc éves 
odavaló leánnyal. A haragra az 
adott okot, hogy a leány Stoian 
egyik szerelméről becsmérőleg nyi- 
latkozott. A fiatal legény ezt a 
leánynak nem tudta megbocsátani 
és véres bosszut forralt. Valahon- 
nan revolvert szerzett és az elmult 
éjszaka tervének végrehajtásához 
látott. Ott leskelődött Traila An- 
nának az utcára nyiló ablaka előtt, 
megvárta, amig a leány lefekszik 
és akkor az ablakon át belőtt a 
szóbába. A golyó a leányt torkán 
találta. A csendőrség azonnal be- 
vezette a nyomozást és néhány 
perc mulva le is tartóztatta a gyil- 

potban behozták a temesvári köz- 
kórházba, ahol most élet és halál 
között fekszik. Stoian Pantelimont 
tegnap hallgatta ki Safirescu 
vizsgálóbiró, aki előtt a legény cini- 
kusan beismerte tettét és kijelen- 
tette, hogy nem sajnálja, mert 
régi bosszuja kielégülést nyert. 

KÉSZÜL AZ UJ SAJTÓTÖRVÉNY. 
Bukarestből jelentik: A legutóbbi mi- 
nisztertanács Miechalaeche, Perlescu és 
Cudalbu tagokból álló bizottságot kül- 
dött ki a sajtótörvényjavaslat meg- 
szerkesztésére. A törvényjavaslatot a 
sajtószervezetekhez is eljuttatják meg 

vitatás és állásfoglalás végett. 

DRÁGA AJÁNLAT. Washingtonból 

ülésén Fisch képviselő azt az in- 

engedje el Angliának és Franciaor- 
szágnak összes háborus adósságait 
abban az esetben, ha Amerika javára 

hajlandók lemondani összes délameri- 
kai gyarmataikról.
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Ellentétes s hiradások 
a portugáliai forradalmi eseményekről 

London, február 10. 

A portugál forradalmi események- 

kel kapcsolatosan megjelent távirati 

beszámolók tulzottaknak látszanak. A 

Londonba érkezett legujabb jelenté- 

sek szerint a kormánycsapatok ismét 

elfoglalták Portót és nagyjában már 

rend van. A Times viszont ugy tudja, 

hogy Portó külvárosaiban még folyik 

a harc a felkelők és a kormánycsapa- 

tok között. A városba egyre érkeznek 

kormánycsapatok. Megbizható jelenté- 
sek szerint az egész országban letör- 

ték a forradalmárokat, Lisszabonban 
is rend van már és a felkelők nagyré- 

szét elfogták. A washingtoni kormány 

utasitotta a Földközi-tengeren állo- 

másozó flottáját, hogy legyen készen- 
létben arra az esetre, ha a portugáliai 

események veszélyeztetik az amerikai 

állampolgárok vagyonát és életbizton- 

ságát. A Portóból érkezett jelentések 
szerint a város bombázása alkalmával 

százan meghaltak, négyszázan pedig 

megsebesültek. A Daily Mail kikül- 

dött tudósitója legujabban azt távira- 

tozza lapjának, hogy a forrdalom 

egyre jobban terjed Portugáliában és 

jóformán egész Portugália már a 

felkelők kezén van. 

Ferdinánd király fivére Buka- 

restbe érkezik. Bukarestből jelentik : 

Ma különvonaton a fővárosba érkezik 

Hohenzollern Vilmos herceg, 

Ferdinánd király fivére. A kirá- 

lyi ház tagjai és az udvari marsall 

fogadják a magas vendéget. Egyéb- 

ként minden hivatalos szertartást 

mellőznek, mert a herceg látogatásá- 
nak kizárólag családi jellege van. 

- Averescu kihallgatása a király- 
nál. Bukarestből táviratozzák: Fer- 

dinánd király tegnap hosszabb ki- 
hallgatáson fogadta Averescu mi- 
niszterelnököt, aki folyó ügyekről tett 
jelentést az uralkodónak. 

- A munkaügyi miniszter temes- 
vári tartózkodásának programja. 
Trancu-Jasi munkaügyi miniszter 

szombaton délben érkezik Temesvára. 
Egy órakor az iparosok szindikátusa 

ebédet rendez a tiszteletére. Délután a 

miniszter és kisérete megtekintik a 
temesvári tanoncotthonokat. Félhat- 
kor a miniszter a szinházban szocia- 

lis és munkásügyi problémákról kon- 
ferenciát tart. Este kilenc órakor a 
kereskedelmi kamara a miniszter tisz- 
teletére bankettet rendez. Másnap 
délelőtt tiz órakor a miniszter autón 

Dettára indul, hogy résztvegyen az 

ottani tanoncotthon felavató ünnepeé- 
gén. Este visszautazik Bukarestbe. 

- Faur Liviusz előléptetése. Buka- 
restből jelentik: Faur Liviusz mi- 
niszteri igazgatót, a bánsági iparfő- 
felügyelőt az ötödik fizetési osztály 
harmadik fokozatából az első fokozat- 
ba léptették elő. 

- A Magyar Nőegylet leánytago 
zata felkéri tagjait, hogy pénteken 6 

és fél órakor a kézimunka tanfolyam 

rendezésének megbeszélése végett mi- 

nél nagyobb szárban jelenjenek meg 

az egylet helyiségében. Mindazon 
nők, kik a leánytagozat által rende- 
zendő mentőtanfolyamon résztvenni 
óhajtanak, sziveskedjenek telefonon 
- 184. szám alatt - jelentkezni. 

"A Lloyd-Taverna müűsora világ- 
szenzáció. 

a lakbérleti törvényjavaslat késedelmes beterjesztése 
Bukarest, február 11. 

A szenátus tegnap ülést tartott, me- 

lyen Haársa kérdezi az igazságügy- 

minisztert, hogy milyen intézkedése- 

ket foganatositott a gyorsitott birói 

eljárás ügyében. Murgusanu elő- 
adó felolvasta a munkakamarák léte- 

sitéséről szóló törvényjavaslatot. 
Cherchez, a kereskedelmi kamarák el- 

nöke, reámutat arra, hogy a munka- 

adókkal szemben nagyobb képviselet- 

hez kellene juttatni a munkásságot. 

Kéri, hogy a munkakamarákról a sze- 
nátusba küldendő négy képviüsleőt 

a munkásság köréből 

válasszák ki. Sándor József Magyar 
Párti szenátor birálja a javaslatot és 
kéri, hogy a munkakamarákban kxizá- 

rólag a munkásság képviselői foglal- 

janak helyet. Dorina dr. sajnálja, 

hogy a törvényjavaslatban a munka- 

ügyi miniszter nem akarja figyelembe 

venni a munkásság érdekeit. Nae Ro- 

manescu törvényjavaslatot terjeszt 

be a szociális gondoskodásról. 

A kamara tegnapi ülésén az inter- 

pellációk során Livescu Pál az 

Adeverul és a Politica cimü bukaresti 
lapok igazgatói közötti polemiával 

foglalkozik és kéri a nem megfelelő 

hangnemben folytatott polemia továb- 

bi hullámzásának megakadályozását. 
Kraüter dr. sváb képviselő birálja 

a tánemulatságokat megadóztató 

belügyminiszteri rendeletet. Voicu 

Nitescu felvilágositást kér a közle- 

kedésügyi minisztertől a postataka- 

rékpénztárnál 1918-ig deponált össze- 

gek sorsáról. Banescu tiltakozik a 

törvénytelen községtanácsi feloszlatá- 

sok ellen és kér határnapot megálla- 

pitani, amikor ebben az ügyben inter- 

pellációt terjeszthet elő. Joanites- 

cu parlamenti iniciativára törvényja- 

vaslatot terjeszt be a jógi személyekre 

vonatkozó törvény egyes szakaszainak 

módositását illetőleg. Mirtó paraszt- 

párti képviselő a lakbérleti törvény- 

javaslat kérdésében interpellál és ki- 

jelenti, hogy a törvényjavaslat ké- 

sedelmes beterjesztése 

aggodalmat keltett 

a közvéleményben. Ezután a gyorsitott 
birói eljárásról szóló törvényjavaslat 

ügyében intéz kérdést az igazságügy- 

miniszterhez. Cudalbu igazságügy- 

miniszter kijelenti, hogy a lakbérleti 
törvényjavaslat már készen áll és azt 

jelenleg a parlamenti bizottság tár- 

gyalja. A gyorsitott eljárásra vonat- 

kozó törvényjavaslat ügyében az 

igazságügyminiszter közli, hogy a ki- 
küldött bizottság jelentését várja, a 
melynek kézhez vétele után a módosi- 

tás haladéktalanul megtörténik. Ha- 

nes képviselő interpellál a monesti- 

rea dealului iskolában dühöngő 

járványos betegségek 

miatt. Kéri az igazgatóság felelősség- 

re vonását, mert nem tette meg a 

kellő óvintézkedéseket a vörhenyjár- 

vány megakadályozására. 

........................................... 

- ÁIll a hare a miniszter és ál- 
lamtitkára között. Bukarestből je- 
lentik: Lepadatu pénzügymi- 
niszter és Manoilescu állam- 
titkár között kitört konfliktus még 
nem tekinthető elintézettnek, mert 
a kormánypárt többsége ellene van 
Lepadatu pénzügyminiszter által 
benyujtandó bélyeg- és illetéktör- 
vényjavaslatnak, amit a pénzügy- 
miniszter már április elsejére élet- 
be is akar léptetni. Sőt parlamenti 
körökben akció is indult meg ez el- 
len a javaslat ellen. Ezzel szemben 
a pénzügyminiszter ellene van a 
Manoilescu államtitkár által készi- 
tett és a tisztviselői fizetések har- 
monizálásáról szóló törvényjavas- 
latnak. Mindketten erősen ragasz- 
kodnak javaslataik benyuijtásához 
és most Averescu miniszterel- 
nökön mulik, hogy miképpen si- 
mitja el ezt a konfliktust, mert ugy 
az egyik, mint a másik államférfi 
lemondása kellemetlen a kormány- 
nak. 

- A temesvári vasutigazgatóság ve- 
zetője. Christea Szilviusz mérnő- 
öt, a temesvári vasuti üzletkezelőség 

aligazgatóiját igazgatónak nevezték 

ki. Vasuti körökben megbizhatónak 

ismert forrásból ugy tudják, hogy 

Christea Kkerül a temesvári igazgató- 

ság élére. Christea igazgató kiváló 
vasuti szakember, a Bánság gazdasági 

és közlekedési ügyeinek ismerője. 

- A román-lengyel barátsági 
szerződés. Bukarestből táviratoz- 
zák: A román-lengyel barátsági 
szerződés ratifikált példányait teg- 
nap cserélték ki. 
- Eljegyzés. Hladik János, Hla- 

dik Sándor erzsébetvárosi kereskedő 
és háztulajdonos fia, eljegyezte Paul 
Babát. 

- A nyolevan éves Edison. New- 

yorkból táviratozzák : Edison Ta- 

más, a világhirü feltaláló tegnap 

ünnepelte nyolcvanadik születésnap- 

ját. Az ősz feltaláló tiszteletére szüle- 

tésnapja alkalmából nagy ünnepsége- 

ket rendeztek. 

- Reménytelen a Traján Csá- 
szár hajó sorsa. Bukarestből táv- 
iratozzák: Az Adeverul jelentése 
szerint a Traján Császár nevü ro- 
mán hajó, amely Tuzlánál a Fe- 
kete tengeren zátonyra futott, re- 
ménytelen helyzetbe került,mert a 
hajó már csaknem teljesen 
lyedt. 

elsü- 

- Egy bizottsággal kevesebb. Was- 
hingtonból jelentik: A háborus 

adósságok rendezésére alakult bizott- 

ság a tegnapi nappal feloszlott, mert 

müködését befejezte. A bizottság öt év 

alatt tizenhárom állammal kötött 

egyezséget a háborus adósságok tekin- 

tetében. 

- Nagy Pál volt honvédfőparancs- 

nok halála. Budapestről jelentik: Ne- 

mes Vitéz Nagy Pál volt honvédfő- 

parancsnok, a Vitézi szék főkapitány- 

helyettese, felsőházi tag, hatvanhárom 

éves korában a Korányi klinikán el- 

hunyt. 1921-ben ő vezette azokat a 
csapatokat, amelyeket az országba 

visszatérő Károly király ellen vezé- 
nyeltek. Temetéséről a katonai hatósá- 

gok gondoskodnak. 

- öÖngyilkos zsombolyai borbély. 
Zsombolyai tudósitónk jelenti : Wien 
Mibály borbélymeester, aki alig mult 

tizenkilenc éves és csak nemrég önál- 

lósitotta magát, tegnap délután ki- 

ment a község határába és a Grabác 

felé vezető uton sétált. Négy óra táj- 

ban elővette revolverét és sziven lőtte 

magát. A járókelők haldokolva 

akadtak rá. Azonnal értesitették a 

csendőrséget és Getia János UTr. 

hatósági orvost, aki azonban már 

nem tudott segiteni a fiatalemberen. 

Elkeseredett tettének oka ismeretlen. 

- A tuberkulozis. A Bánáti Szak- 

szervezeti Tanács kulturbizottsága ál- 
tal február 11-én, 
kezdettel az „Arbeiter Zeitung" helyi- 

ségében rendezendő tudományos elő- 

adáson Ma j János dr. orvos, a tuber- 

kulozis cimen tart előadást. Belépés 

dijtalan. 

- Aranylakodalom. Berger Péter 

csákovai birtokos, aki negyven éven 

keresztül volt Temesvárott vendéglős, 

most ünnepelte meg aranylakodalmát 

feleségével, született Schneider An- 

nával. A jubiláns házaspárt, amely- 

nek egyik fia Packi Menyhért 

temesvári bankigazgató, számosan üd- 

vözölték. 

- A temesvári vörös kereszt tiszt- 

ujitása. A Vörös Kereszt Egyesület 

temesvári fiókja most tartott Köz- 

gyülésén ujból megválasztotta el- 

nöknek Marta Sándornét, Marta 

Sándor dr. táblai főelnök nejét. Alel- 

nök Mark Béla dr. lett. A temesvári 

fióknak jelenleg 

nyolcvan tagja van, vagyona pedig 

megközeliti a három milliót. A mult 

évi bevétel egymillió kétszáztizenkét- 

ezer lei volt. 

viselőház tegnapi 

péntek este 7 órai 

kétezernyolcszáz- 

1927 február 12 
............ 

Aggodalmat kelt a közönségben JÓNAPOT KIVÁNOK, kedves 
garantálha- olvasóm, bár nem 

tom, hogy jónak aduló napod 

jókivánságom dacára is jól vég- 
ződik-e. Nem tudom, tulbuzgóság- 

ból nem süti-e 

irredentizmus bélyegét csak azért, 
mert magyar nóták mellett sanzo- 

nokat és tánemuzsikát is tartal- 
mazó zenei albumból mersz egé- 

szen pianó zongorázni, vagy nem 

ér-e más hasonló természetü baj. 
Aminthogy nem gondolt semmi 

rosszra Lenhardt Emil festő- 
müvész sem, mikor tavaly Nadrá- 

gon az ottani kaszinóban képkiál- 
litást rendezett. És minthogy 

egyetlen világos fala volt a terem- 

nek, kérte a kaszinó elnökségét, 

hogy képeit oda akaszthassa. 

Meg is engedték neki és a kiálh- 
tás tartamára az ugyanazon falon 

elhelyezett képeit az uralkodópár- 

nak leakasztották. Megnézte a 
kiállitást a nadrági csendőrőrmes- 

ter is és minthogy a kiállitásban 

nem talált semmi államellenessé- 

get. hát keresett abban, ami nem 

volt kiállitva. És talált. Leakasz- 
tották az uralkodó portréját? Fel- 

ségsértés! És ment a feljelentés a 
kaszinó elnöksége és a festő ellen 

is. És nagy akta lett az ügyből, 

melyet legközelebb tárgyalnak. 

Ezért nem tudom, hogy tényleg 

jó napod lesz-e, Kedves olvasom, 
amikor őszintén jó napot kivánok. 

- A hősök szobra Temesvárott. A 

Temesvárott állomásozó 10. Rosiori ez- 
red Sambateanu ezredes, ezred- 
parancsnok kezdeményezésére elkészit 

teti a hősök szobrát, amelynek ünne 

pélyes leleplezése a tavasz folyamán 

lesz nagy ünnepségek kiséretében. 

- Leszállitják az adókat Magyaror- 

szágon. Budapestről jelentik: A kép- 

ülésén Bud János 

pénzügyminiszter beterjesztette a 

költségvetést. Alacsonyabb lesz a 

földadó, de leszállitják a házadót is és 

nem lehet különbséget tenni a falu és 

a város között. A pénzügyminiszter 

kifejtette, hogy az adók leszáltitása 

miatt negyvenmillió pengővel csök- 

Ken a bevétel. A bevételek a költség- 

vetés szerint százhatvanezer pngó 

többletet mutatnak. 

- Karinthy Frigyes szenzáelékt hu- 
morisztikus estéje iránt, amely e hó 
16-án lesz a Ferdinánd-szállóban meg- 

tartva, rendkivül nagy érdeklődés 
mutatkozik. Az estélyen közremükö- 
dik Zala Béla szavalómüvész. Je- 
gyek a „Banat"-nál. 

- Ez aztán az alapos vizsgálat. 

Megirtuk annak idején, hogy a hente- 
sek és mészárosok a husárak makszi- 

málása ügyében memorandumot intéz- 

tek a kormányhoz és kérték a hus- 

árak felemelését. Ebben az ügyben 

tegnap miniszteri biztos érkezett Te- 

mesvárra. A vizsgáló biztos tegnap 

végigjárta a környékbeli falvakat, 
hogy meggyőződjék róla, milyen áron 

adják el ott az élőállatokat, ma dél- 

előtt pedig a hentesek és a hatóságok 

képviselőivel ankétet tart. Megállapi- 
tásairól jelentést tesz a kormánynak, 
amely aztán dönt a mészárosok és 
hentesek kérelmének teljegitése 
ügyében. 

* Délben, este és a nap minden 
szakában pompásan étkezhet a Zsuzsi 
csemegekereskedés füfféjében, 

- Éppen az állam ne drágitson? A 

temesvári ügyészség ezideig ingyene- 

sen állitotta ki az utlevélhez szüksé 

ges ügyészségi bizonyitványt. A teg- 

nap érkezett igazságügyminiszteri 
rendelet értelmében a mai naptól 

kezdve a bizonyitványok kiállitá- 

sáért husz lei kiállitási dijat kell 
fizetni. , 

- Csalás amerikai vizumokkal. Em 
lékezetes még, hogy egy Griffa- 
ton Erzsébet nevü erzsébetvárosi 
lakósnő, hiszékeny emberektől pénzt 

csalt ki azzal, hogy részükre amerikai 

vizumot szerez. A vizumot azonban 
nem tudta megszerezni és igy került 

feljelentés folytán letartóztatásba. A 
temesvári törvényszék egy évi börtön- 
re itélte. Tegnap tárgyalta felebbezé- 
sét a temesvári tábla, amely a megté- 
vedt nő büntetését jóváhagyta. 
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oRIÁS! HÓKATASZTRÓFA 

JAPÁNBAN. Tokióból táviratoz- 

zák: Japán északi részében három 

napon keresztül szüntelenül hava- 

gik. A lehullott hótömegek a sze- 

rencsétlenségek egész sorát idéz- 

A gyenge faházak nem 

a vastag hótakarók su- 

fából készült házak. Eddig har- 
mincöt halottat szedtek ki az össze- 

a megfa- 

gyott emberek száma több százat 

tesz ki. 

Kétmillió hold kisajátitott 
föld. Bukarestből jelentik: Az ál- 

lami központ kataszteri hivatal ki- 

mutatása szerint a kisajátitott föl- 

dekből, amelyek 2,244.000 holdat 

tesznek ki, eddig 586.186 holdat 
adtak birtokba végérvényesen erre 
jogosultaknak. Százhetvenötezer 
hold állami tartalékot képez. 
- EBrodszky és Bobby bucsuja a Pa- 

laceban. Vidám jókedv, nótás vigság 

és táncos hangulat fakadt Brodsz- 

ky Miklós és Bobby játéka nyomán 

a Palace-különtermében, ahol ez a két 

kitünő müvész a közönséget estéről- 

estére szórakoztatja. Mindketten rövi- 

desen elhagyják Temesvárt és szom- 

baton, valamint vasárnap este lesz 

bucsu, illetve jutalomestjüuk a Pala- 

ceban. A két est müsorát a temesvári 

artistakollegák közremüködése teszi 

változatossá. Brodszky nyolc hónapig 

volt Temesvárott és a mulató társa- 

ság hiányát fogja érezni ennek a für- 

gekezü, ötletes müvésznek. 

* A Pátria-bar müűsora olyan első- 
rangu, hogy bármely világvárosi mü- 
sorral vetekednek. 
- Naponként két méter fát lop- 

tak. Schubert Péter volt ven- 

déglős. aki jelenleg fakereskedés- 
sel foglalkozik, feljelentést tett a 
rendőreégen. hogy a Pályaudvar- 

soron levő fatelepét állandóan 
dézsmálják, aminek következtében 

jelentős veszteségei vannak. A jó- 

zsefvárosi rendőrség meginditotta 

a nyomozást és a tolvajokat sike- 
rült Ignea József és Müller 
Jakab rovott multu egyének sze- 
mélyében kinyomozni. Bevallották, 
hogy körülbelül tizenöt méter fát 
loptak el egy hét alatt és azt elad- 
ták. Mindkettőjüket átkisérték az 

ügyészség fogházába. 
- A szegény ember betörői. Szegény 

ember, gondokkal küzdő ember Cojar 

Állandó nagy raktár 

Jakab, akinek a mehalai 
élelmiszerbódéja van. Gyéren folynak 

be ott a leiecskék a kenyérért, a na- 
rancsért és a cukorkákért. Nincs is 

Cojar Jakabnak nagy raktára, mert 

pénze sincsen erreé, de meg a kicsi 

raktár is sokáig marad raktáron. És 
most mégis megtörtént az, hogy a 
kicsi raktár egyszerre egészben elfo- 

gyott. De sajnos, nem pénzért. Ingyen. 

Lelketlen emberek éjszaka feltörték a 
bódét és elvittek abból minden árut, 

minden cukorkát. A kár ezer lei. Sir- 

va panaszolta el baját a rendőrségen, 
ahol azzal vigasztalták, hogy megin- 

ditják a nyomozást. 

* Bérautók, preciz javitómühely, 
autók garagirozása, akkumulátor- 
töltés, autók vétele és eladása. Éjjeli 

szolgálat. Autóorient garage. Bem- 
utca. Telefon 23-24 és 14-093. 
- Elütötte a villamos. Dumitru 

György ötvenhárom esztendős 
piaci almaárust a Preyer-utcában 

elütötte a nyolcas számu villamos. 
Dumitru Györgynek eltörött a bal- 
karja, azonkivül sulyos zuzódáso- 
kat szenvedett. A mentők kórház- 
ba szállitották. 

*Korcsolyák, pernyefogók, kályha- 
ellenzők, fáskosarak és valamennyi 

konyhaberendezési tárgy kapható 
Scherter Olftó vaskereskedésében, 

Belváros, Str. Eminescu 6. 

TIrem! butorgyár 
IV. kerület, Bonnáz-utca 18. szám 

fasorban , 

- 

Bámulatos ügyességeel hötözie össze 
a tizenhat éves gyilkos leány a detektiv kezeit 

Arsd, feb:uár 11. 

Még mindig nagy izgalomban 
tartja Arad város társadalmát az 
a kegyetlen gyilkosság, amelynek 
özvegy Manadl Vilmosné esett ál- 
dozatul. A közismert uriasszonyt, 
mint azt a Déli Hirlap már közöl- 
te, Albert Juliska nevü cselédje 
gyilkolta meg és rabolta ki. A ti- 
zenhat éves gyilkos tegnap a rend- 
őrség előtt megismételte beismerő 
vallomását és 

cinikus nyiltsággal 

beszélt rémes tettének minden 
egyes részletéről. A rendőrségen az 
eset körülményeinek tisztázása ér- 
dekében még egyszer eljátszatták 
vele a gyilkosság lefolyását. A 
cselédleány ekkor meglepő ügyes- 
séggel és minden vonakodás nélkül 
ismételte meg a gyilkosságot. Az 
egyik detektiv leheveredett az ott 
lévő divánra 

a gyilkos leánynak 

pedig odaadták a bünjelképpen le- 
foglalt fácslit, amivel meggyilkolt 
asszonyának kezeit összekötözte. 

- Előadás a Munkásotthonban. 

Hoffmann Miklós dr. 1-én, péntek 
este 7 órai kezdettel „A táplálkozás- 

ról, tekintettel a bicsérdizmusra" ci- 

mén német nyelvü előadást tart a 

Munkásotthon nagytermében. Szabad 

bemenet, vendégeket szivesen látnak. 

- Betörés a pincébe. A Gross- 
mann Sándor-féle gyárvárosi 
bőrkereskedést az éjszaka vakmerő 
betörők Tátogatták meg. Az udva- 
ron betörték a pince egyik aplakát 
és a pincén keresztül hatoltak be 
az üzletbe. Negyvenezer lei értékü 
különböző bőrárut szedtek össze és 
ugyanazon az uton, melyen jöttek, 
távoztak. A rendőrség megindi- 
totta a nyomozást. 

* A munkanélküliek ujabb kül- 
döttsége arra kérte a főpolgármester 
urat, hogy az összes városi épületeket 
szereljék föl a Rádió-Technika vevő- 
készülékeivel. Timisoara 1, Szent 
Györgytér. 
- Anyakönyvi hirek. Születtek : 

Stnipp Gizella, Tananievits Olga. Tal- 

pai István, Bobarai Julianna. Meg 

haltak: Özv. Paller Alojzia 71 éves, 
özv. Simon Erzsébet 79 éves. Házassa- 

got kötöttek: Gerson Leon és Molnár 

Írén. 

Albert Juliska erre bámulatos 
ügyességgel és eréllyel ragadta 
meg a detektiv kezeit és egy-kettő- 
re egymáshoz kötötte azokat. A 
leány egyébként még mindig azt 
állitja, hogy a gyilkosságot egye- 
dül követte el. A rendőrség azon- 
ban azon a feltevésen van, hogy a 
kegyetlen büntényt többen hajtot- 
ták végre és ezért 

körözőlevelet bocsátott ki 

a hatóság az összes városok rend- 
őrségeihez, amely körözőlevél Al- 
bert Juliska unokafivére és bátyja 
kézrekeritését célozza. A két le- 
gény ugyanis az utóbbi időben 
több hétig Aradon tartózkodott, 
foglalkozásuk nem volt és a gyil- 
kosság után mindketten 

nyomtalanul eltüntek 

a városból. Ezeknek elfogatásától 
reméli a rendőrség a gyilkosság 
legapróbb részletének és előzmé- 
nyének teljes tisztázását. A meg- 
gyilkolt Mandlnét ma helyezik 
örök nyugalomra. 

- Bulgária szabad zónát ad Cseh- 
zlovákiának. Szófiából jelentik: A 
bolgár kormány kifejezte azt a hajlan- 

dóságát Csehszlovákiának, hogy a 

mennyiben Kelet felé irányuló kKeres- 

kedelmét Bulgárián keresztül bonyo- 

litja le, ugy hajlandó a várnai kikötő- 
ben Csehszlovákia részére szabad zó- 

nát biztositani. A bolgár hivatalos 

körök biztosra veszik, hogy az akció 
sikerrel jár és a csehszlovák kormány 
elfogadja az ajánlatot. 

- A temesvári sziguranca vezérfel- 

ügyelőség felkéri Barlay József és 

Boskovics Mária magyar állam- 

polgárok rokonait, hogy a szükséges 

felvilágosítások megadá a eéljánól 

feltétlenül jelentkezzenek a vezérfel- 

ügyelőség ötös számu hivatalos helyi- 

ségében (Bega-palota). 

= A Lioyd Tavernában szinház 
után látható még a müsor. 

-A kártya áldozata. Pozsonyból je- 

lentik: A pozsonyi társadalom szenzá- 

cióját képezi, hogy Dusek Károly 

miniszteriumi főszámtanácsos kétszáz- 

ezer korona elsikkasztása után Po- 
zsonyból megszökött. Dusek szenvedé- 

lyes kártyás hirében állott és a pénzt 

egyik pozsonyi kártyuklubban vesz- 

tette el. 

LEV 

: Gyárvárosi mozi: 
Mehalai mozi: 
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- A FORGATAG 

A-szeretö árnyéka. 

A francia filaitermelés 1926. évi legnagyobb remekmüve. 
Főszerepekben. AGUES CATELAIN - EMMV LINN. 

Hatalmas filmmüű, gyönyörü rendezésben és páratlanul szép fel- 
vételekkel. - Páris és Bukarest idei legnagyobb slágere. - A 
forradalmár Oroszországban kezdődik és Nizza és Párisban folyta- 
tódik. - Szentimentális és izgató jelenetek követik egymást. - 

Felejthetetlen lesz mindenkinek, ki e filmet megnézi. 
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Monopol: Ulpiafilm, Timisoara. 
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- A levegőbe repült egy lőporgyár. 

Brüsszelből jelentik: Antwerpenben 

egy lőporgyár a levegőbe repült. Va- 

lószinü, hogy a nitroglicerinben ve- 

gyi bomlás történt és ez okozta a rob- 
banást. Az anyagi kár igen nagy. A 

katasztrófának emberélet nem esett 
áldozatul. 

- öÖtszáz lakósra egy ügyvéd esik 

Temesvárott. A temesvári ügyvédi 

kamara ma adta ki beszámolóját, a 

melyből kitünig, hogy a kamarának 

kétszáznegyvenőt ügyvéd és negyven- 

öt ügyvédjelölt tagja van. A tagok 

közül százkilenevennek Temesvárott 

van a székhelye. A többiek vidéken 

müködnek. A kamarának három olyan 

tagja van, akik ötven esztendő óta 

tagjai a kamarának, Ezek Ungu- 

reanu Manó, Korniss Géza és 

Hirsceh Ignác. A temesvári ügyvédi 

kamarának a lugosi ügyvédi kamara 

alakulása előtt, melynek tagjai azelőtt 

ide tartoztak, nyolcvannal több tagja 

volt, mint ma. 

- Sipisták a Scudier-parkban. 
Mészáros Károly lakatos, Vas 
József pincér és Mészáros Lő- 
rinc napszámos, akik mind ismert 
munkakerülők, a pénzszerzésnek 

azt a módját eszelték ki, hogy a 

Scudier-park egyik padján ugyne- 

vezett hetes-nyolcas kártyajátékot 
játszottak. Persze. hangosan be- 
széltek, hogy felhivják magukra a 

parkon keresztül haladó vidékiek 
figyelmét, akik ámulva látták, 
hogy milyen könnyen lehet nyerni. 
A három jómadár hagyta is őket 

nyerni, de a végén mégis megkop 
pasztotta az áldozatokat. Gregor 

Gyula detektiv tetten érte és a 

rendőrségre kisérte őket. Most már 

az ügyészségen várják további sor- 
sukat. 

- öÖngyilkosságot követett el, 
mert reménytelenül volt szerelmes 
egy rádiómüvészbe. Bécsből jelen- 
tik: Proschek Karolina ötvenkét 
éves szakácsné. aki már huszonkét 
éve egy helyen szolgált és igen de- 
rék, becsületes leány volt, világitó 
gázzal megmérgezte magát. Pro- 
sechek Karolina szenvedélyes rá- 
dióamatőr volt. Saját vallomása 
szerint beleszeretett egy rádiómu- 
vészbe, akinek koncertjeit nagy 
szenvedéllyel hallgatta. Nermnrég 
leveleket is irt neki, azok azonban 
válasz nélkül maradtak. Végül is 
belátta szerelme reménytelenségét 
és tegnap este, miután utoljára 
hallgatta végig ideálja énekét, ki- 
nyitotta a gázcsapot és megmér- 
gezte magát. Reggelre már csak 
holttestére akadtak. 

Misor: 
Péntek : Uraim. csak egymás- 

után. ; 

Szombat: Román előadás. 

Vasárnap délután 3 órakor: Marinka 

táncosnő. ; 

Vasárnap délután 6 órakor : Uraim. 
csak egymásután. . 
Vasárnap este: Marica grófnő. 

Mulatságok 

Elmarad az Erzsébetvárosi Tár- 
saskör jelmezestélye. Az Erzsébet- 
városi Társaskör értesiti a közön- 
séget, hogy február 12-re tervezett 
jelmezes táncestélye az uj táncren- 
delet miatt elmarad. Amennyiben 
a rendelet megváltozik és a mulat- 
ság végzetes anyagi áldozatok nél- 
kül megtartható lesz, erről. a tár- 
saskör a közönséget idejében fogja 
értesiteni. 

Erzsébetvárosban jegyezhet 
Magyar Ház-részvényt: 

Erzsébetvárosi T7 akarékpénztár. 

józsefvárosban jegyezhet: 
k 

Polgári T akarékpénztár. 



4. olda 

Temesvár-Budapest juliusban ta- 

lákozik. Lázár Kornél dr., a Kinizsi 
elnöke Budapesten tartózkodott, ahol, 

létesitett a Magyar 

Budapest Te- 

időpont- 

megállapodást 

Futballszövetséggel a 

mesvár városközi mérkőzés 

ját illetőlez A mérkőzés julius 

huszonhatodikán Temesvárott kerül 

lebonyolitásra. A tavalyi mérkőzést 

Temesvárott megnyertük, a reváns 

Budapesten eldöntetlenül végződött s 
most fokozott érdeklődés előzi meg a 

küzdelmet. 

Beszámolók a temesvári 

ről. A Temesvári Atletikai Klub 

sárnap, február tizenharmadikán tart- 

ja évi tisztujitó közgyülését délelőtt 
tiz órakor a Palace-kávéház különter- 

mében. Ugyancsak vasárnap délelőtt 

tiz órakor tartja évi közgyülését a 

Kadima Sportegylet is a belvárosi 
zsidó hitközség disztermében. 

sportélet- 

va- 

Román-magyar válogatott mérkő- 

zés. Budapestről jelentik: A Magyar 

futballszövetség iárciusban futball- 

harc. Zürichből jelentik: 

melyen az utód- konferenciát tart, 

államok képviselői is résztvesznek és 

arra Románia szintén meghivást nyer. 

Ezen a komferencián beszélik meg a 
román-magyar válogatott mérkőzés 

tervét is. 

Európa bajnokságáért megindul a 

közi Futballszövetség elhatározta, 

hogy minden két évben kiirjáik Euró- 

pa bajnokságát. A bajnokságban 
egyes nemzetek futballistái négyes és 

hatos csoportokban vesznek részt. Az 

mérkőznek 
világbajnoki 

egyes csoportok győztesei 

minden négy évben a 

cimért. 

Mozi 
Misor: 

Belvárosi Mozt: Pénteken: Le Ver- 
tige. 

Gyárvárosi Moazi: Pénteken: A fél- 
tékenység. 

Mehalai Mezi: Pénteken: Nincs elő- 
adás. 

Minden külön értesités helyett. 

Pallér Katinka, Kossyné Pallér Margit és Pallér Iza fájda- 
lomtól megtört szivvel tudatják szeretett édes anyjuknak 

özv. Pallér Istívánnénak, 
FPallér István kir. tanácsos pénzügyigazgató özvegyének folyó hó 
9-én történt váratlan elhunytát. A drága halottunkat folyó hó 11-én 
délután félöt órakor temetjük a Horváth Boldizsár-u. 2 sz.gyászházból. 

Nyugodjék békében. 

Rendezi a 

Budapesti Kereskedelmi és 
Iparkhamara 
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Vámszabadraktár 
i Bel- és külföldi szállitási és utazási kedvezmények. 

Vizumkedvezmény 
Kiállitóknak és látogatóknak felvilágositást nyujtanak: 

Budapest: a vásáriroda. (V. Alkotmány-utca 8). 

Timisoara: Tedeschi Béla, II., Strada Dacilor 17. 

Déva: Camera de Comert si Industrie. 

ereem.....sm.s. 

Elsőrendü étterem/ 

H0 rePALACE szÁLLopA 
BUDAPEST, Rákóczy-ut 45 

Budapest egyik legmodernebb és legnagyobb kényelemmel 

berendezett szállodája 

Hideg-meleg viz, fürdőszobák, minden szobában telefon 

Mérsékelt árak! 

A Nemzet- 

az 

Giprógirdetéseg zzó 
Egy szóő ára 3 lel. Vastaz betüvel 

f lei. Legkisebb apróhirdetés ára 30 lei. 
Álláskeresőknek 25 százalék engedmény. 
Dti előte fizetendő. ; ... 

Levelezés 

Március elejé: Temesvárra jövök, addig is 
sivesen leveleznék intelligens, szépnek 
mondott szőke urileánnyal. Házasság lehet- 
séges. Magam 26 éves, magas, barna férfi 
vegyok, malomtitkár" Levelet „Tavaszi álom" 
jeligére a kiadóba. 

Háizasság 

Videki árva urileány férjnez menne uriember- 
hez. Hozomány 1/2 milió lei, kelengye és 
3 szoba butor. Leveleket ,Német" jeligére 
a kiadóba. 

Ismeretség hiányáhan férjhez adnám 28 éves 
leányomat. Butor, kelengye és kevés kész- 
pénz van. Leveleket „Gyárvárosi" jeligére a 
kiadóba kérek 

1927 február 12 

Lakás 
ezrar 

Különbejáratu kisebb szobáért 800-1000 
leit fizetek Cím a kiadóba. 

Urileány különbejáratu butorozott szobát 
keres teljes ellátással. Választ kérek Már- 
cius 1" jeligére a kiadóba. 

Magányos uriember különbejáratu butorozot: 
.Szép szoba" é szobat keres. Ajánlatokat 

jeligére a kiadóba. 

sonló esetleg 2 szobással Józsefvárosban, 
Scudier-térhez közelivel. 
„Tiszta 37 jeligére a kiadóba kérek. 

Elcserélném gyárváros elejen lévő 1 nagyobb, 
1 kisebb szoba összes mellékhelyiséges par- 
kettás lakásomat szép 2 szobás modern 
fürdőszobás lakással. Ajánlatokat 
sürgős" jeligére a kiadóba kérek. 

„Nem 

3 szobás fürdőszobás lehetőleg kertes lakást 
keresek tavaszra, beköltözhetőt. Megkere- 
sést „3 szoba" jeligére a kiadóba. 

Adás-vétel 

Alkalmazás 
zá z 

Nevclőnő aki tökéletesen beszéli a német 
nyelvet, kerestetik egy 8 éves fiu és ő éves 
leány mellé. Ajánlatokat lehetőleg fénykép- 
pel Otthon" jetigére a kiadóba. 

Periekt szobaleány éves bizonyitványokkal 
február 15-re felvétetik. Dr. Kun Ferencné, 
Str. Bredieeánu 2 (Hiielbank-palota) III. 
emelet. 
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Magányos ur keres házvezetőnőt Temesvár- 
hoz közeli faluba. Középkoru asszony, aki 
a háztartás minden ágában jártas és 2 cse- 
léddel az egész házet ellátja, küldje aján- 
latát a kiadóba „Magányos' jeligére. 

Allás? keres 

Inteliigens zsidóleány nagyobb gyermekek- 
hez ajánikozik azonnali belépésre. Cimeket ! 
a kiadóba kérek. 

Vizsgázott soitőr állást keres, esetleg vi- 
dékre is megy. Cimeket kér a kiadóba. 

fatelligens nő bármilyen állást elvállal, Szives 
megkereséseket Özvegy" jeligére a kiadóba 
kérek. 

wu1wtöö 
Ruhaszekrényt 2 drb. jó alapotban lévőt 
vennék. Ajánlatokat „Szekrények" jellgére 
a kiadóba. 

Peivátiól megvetelre keresek kertigarniturát 
jó állapotban lévőt Cimet a kiadóba leadni 

Átadnám, esetteg elcseréelném belvárosi utca: 
első emelet! szoba konyhás lakásomat ha- 

Hálo és ebédlő berendezést keresek finom 
kivitelüt, Ajánlatokat lehetőleg ármegjelölés- 
sel kérek a kiadóba „Butor vétel" jeligére. 

ülönféle 
Fehernemű javitást és gyermekruha varrást 

vállalok. Etzsébetváros, Korona-utca 3. 
fjöldszént jobbra. 

100.000 lei kolcsont keresek 1-ső helyen 
betáblázásra. Ajánlatokat kérek Sürgős" 
jeligére. 

Schreyer butorgyár 
Erzsébetváros, Kazincy-utca 23. 

Legizlésesebb butorokat és üzlet- 
berendezéseket hészitek. 

Állandó nagy raktár. 
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Hat üléses, 40 lóerős 

teljesen uj gummikkal, ujra 

lakkozva, igen jó állapotban, 

rendkisül olcsón eladó 

Érdeklődők adják le cimű- 

ket a kiadóhivatalban. 

i 

i 

Magyar ember 
Magyar Ház-részvényi jegyez 

Egy részvény 250 - lei 

Négy részletben fizetendől 

e [ 

dominót 
álarcosbálakhoz kölcsönbe 

,kaphat éjjel-nappal 

maniőállamáson 

Meghivó 

A vakok temesvári zenekara február 
19 én az Erzsébetvárosban a volt No- 
votny jelenleg Michels-féle vendéglő- 
ben rendezendő jelmezestélyre ezuton 
is tisztelettel meghivjuk a nagyérdemü 
közönséget. Kezdete este 81/. órakor. 
Belépődij személyenként 30 lei adó- 
val együtt. Jelmez nem kötelező. 
Kérjük a nagyérdemü közönség szi- 
ves pártfogását. Tisztelettel 

A rendezőség. 

e 

Kühne-féle 
7 Tengeri morzsoló 

. daráló 
: Kanalas vető-gépek 

Vetés-borona 
Extirpator 
Kultivator-fogas eke 
Amerikai tengeri-ültetőgép 

: Répakapáló 
Füvágógép 

: Szénagereblye 
Cséplőszekrény traktorhajtássai 
Benzin vagy nyersolajmotor 
Eberhardt-féle ekék 

és az összes mezőgazdasági gépek. 

Tartalék és pótrészek kévekötő és fü- 
kaszáló gépekhez. 

„KHNE 
mezőögazd. gépraktár 

TIMISOARA 
Str. I. C. Bratianu (Uri-u.) 1/a 

Belvárosban jegyezhet 
Magyar Ház-részvényt: 

Agrár fakarékpénztár, 

Keresked. és Gazdasági Bank, 
Leszámitolóbank, 

Temesvári Bank. 

felvétetnek 

a Déli Hirlapnál : 
HELICON-nyomda, Timisoara 
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Felelős kiadó: VÁRNAY ELEMÉR dr. 

Megkereséseke: 
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